RESOLUTION REAPPOINTING HONORABLE PATRICK T. MURPHY AS A MEMBER TO THE COMMUNITY CORRECTIONS BOARD FOR THE SEVENTEENTH JUDICIAL DISTRICT

WHEREAS, Colorado's Seventeenth Judicial District has a Community Corrections Board established in compliance with C.R.S. § 17-27-103; and,

WHEREAS, Judge Murphy currently serves on the Community Corrections Board for the Seventeenth Judicial District; and,

WHEREAS, the term for Judge Murphy will expire on January 31, 2017; and,

WHEREAS, Judge Murphy has expressed an interest in continuing to serve on the Community Corrections Board; and,

WHEREAS, the Community Corrections Board is recommending his reappointment; and,

WHEREAS, the Board of County Commissioners has deemed Judge Murphy qualified.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the Board of County Commissioners, County of Adams, State of Colorado, that Honorable Patrick T. Murphy shall be reappointed to a three year term as a member of the Community Corrections Board for the Seventeenth Judicial District.

Honorable Patrick T. Murphy

Term Expires 01/31/2020